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Izbori se nastavljaju

Njaprije službena informacija iz SDP-a:

“Predsjednik SDP-a Zoran Milanović objavio je da će umjesto dosadašnjeg premijerskog
kandidata te stranke Ljube Jurčića preuzeti odgovornost za sastavljanje i vođenje vlade lijevog
centra. Takva je odluka donesena nakon dogovora s Jurčićem i najužim vodstvom stranke,
kazao je Milanović. Ljubo Jurčić će, ako SDP sastavi Vladu, biti potpredsjednik te Vlade
zadužen za gospodarstvo. “

Formiranje nove Vlade još nije na vidiku. Stranke pobjednice nastavljaju s priopćenjima i
“priopćenjima” kako bi se nametnule kao bolje rješenje u naredne četiri godine. U tom
nadmetanju se ne biraju sredstva.

Ljubo Jurčić žrtva je upravo održanih izbora. Cijelo je vrijeme bio kandidatom lijevog centra i
odjednom – “dogovor” je postignut Ljubo Jurčić dogovorno napušta kandidaturu za mjesto
premijera. HDZ odmah to koristi i komentira – upozorava – potencijalne koalicijske partnere
kako je vezivanje uz SDP, blago rečeno, rizična raboata. Nećemo dugo čekati odgovor SDP-a.

Danas se održavaju konzultacije dviju vladajućih stranaka sa predsjednikom Stipom Mesićem.
Ne treba čekati odgovor na pitanje tko će će biti mandatar nove vlade – tek je početak priče.

Osim Ljube Jurčića gubitnici su HSP odnosno HSU.

Anto Đapić nakon što je 2003. godine bio pobjednik na izborima na ovim je doveo stranku do
ruba nestajanja. Mnogi su razlozi zašto se je dogođeno dogodilo. Potrebno će biti mnogo
mudrosti i rada da se greške isprave. Pričekajmo veljaču 2008. godine kako bi mogli pobliže
odrediti kuda ide HSP.

Vladimir Jordan i njegova stranka gotovo da su još veći gubitnici na ovim izborima od HSP-a.
Stranka umirovljenika nazivana često i “sindikalna stranka” koalirajući s HDZ-om postala je
neprepoznatljiva. Naime, stranka umirovljenika nije koristila medije kako bi govorila o svojim
uspjesima već je svu “slavu “ prepuštala HDZ-u. Građani, propuštajući glasati za HSU, implicite
su ocjenili da ostvareno nije rezultat rada stranke već HDZ-a. Očito je HSU, šireći svoj interes i
na ukupne društvene probleme, postao smaetnja kako HDZ-u tako i SDP-u što je rezultiralo
poznatom izbornom kampanjom i retorikom kada su u pitanju glasači treće životne dobi. Jordan
se povlači i njegova je ostavka vjerojatno kraj ove stranke. Tko će ostatke preuzeti i nije
posebno važno.

Ovaj napis je posvećen gubitnicima. Vjerojatno priča s ovim nije zavaršena. Pri tom ne mislimo
na gubitnike kao što su Tadić i Letica već na one stranke i pojedince koji misle da su dobro
prošli i za koje će tek vrijeme pokazati da je to bilo samo zavaravanje.
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